

	
	

	


		

        



	
		
	
	
		
	
	



	
		
	
	
		
	
	
	
	
	
	



	
		
	
	
		
	
	




	
		
	
	
		
	
	



	
		
	
	
		
	
	






	
		
	
	
		
	
	
	
	

	Über uns
	Leistungen
	Simulation
	Karriere
	Kontakt
	AOG-Hotline
+49 6103 3785 2154
	 One World. One Diamond. One Family.
  [image: ]


  

	[image: ]



	[image: ]



	[image: ]



	[image: ]



	[image: ]
	[image: ]
	
	        			
							
								
						          
						          Menü
								
							
							Menü
						
	        		   



+49 6103 3785 0

Rufen Sie uns an





 
 
		
		






	

	
Seite nicht gefunden

Die gewünschte Seite ist nicht verfügbar oder wurde möglicherweise entfernt.



Zur Startseite von diamondair.de




 		




Diamond Aircraft Industries Deutschland

Hans-Fleißner-Str. 54

63329 Egelsbach

Deutschland





Telefon: +49 6103 3785 0

Fax: +49 6103 3785 2156

info@diamondair.de

www.diamondair.de







		
				
                    DE
			
	
				
                    EN
			







	Kontakt
	Datenschutz
	Impressum / AGB












© , Diamond Aircraft Industries Deutschland







 		




			
		


		


Nach oben scrollen




Diamond Aircraft Industries Deutschland möchte auf Basis Ihrer (jederzeit widerrufbaren) Einwilligung Cookies verwenden, um Ihren Website-Besuch für Sie so angenehm wie möglich zu gestalten. Die personenbezogenen Daten werden dabei zum Zweck der Verbesserung unserer Website sowie Analyse Ihres Userverhaltens verarbeitet.
Mehr erfahrenAkzeptieren



Cookie- und Datenschutzeinstellungen








Wie wir Cookies verwenden
Wir können Cookies anfordern, die auf Ihrem Gerät eingestellt werden. Wir verwenden Cookies, um uns mitzuteilen, wenn Sie unsere Websites besuchen, wie Sie mit uns interagieren, Ihre Nutzererfahrung verbessern und Ihre Beziehung zu unserer Website anpassen. 

 Klicken Sie auf die verschiedenen Kategorienüberschriften, um mehr zu erfahren. Sie können auch einige Ihrer Einstellungen ändern. Beachten Sie, dass das Blockieren einiger Arten von Cookies Auswirkungen auf Ihre Erfahrung auf unseren Websites und auf die Dienste haben kann, die wir anbieten können.



Notwendige Website Cookies
Diese Cookies sind unbedingt erforderlich, um Ihnen die auf unserer Webseite verfügbaren Dienste und Funktionen zur Verfügung zu stellen.

Da diese Cookies für die auf unserer Webseite verfügbaren Dienste und Funktionen unbedingt erforderlich sind, hat die Ablehnung Auswirkungen auf die Funktionsweise unserer Webseite. Sie können Cookies jederzeit blockieren oder löschen, indem Sie Ihre Browsereinstellungen ändern und das Blockieren aller Cookies auf dieser Webseite erzwingen. Sie werden jedoch immer aufgefordert, Cookies zu akzeptieren / abzulehnen, wenn Sie unsere Website erneut besuchen.

Wir respektieren es voll und ganz, wenn Sie Cookies ablehnen möchten. Um zu vermeiden, dass Sie immer wieder nach Cookies gefragt werden, erlauben Sie uns bitte, einen Cookie für Ihre Einstellungen zu speichern. Sie können sich jederzeit abmelden oder andere Cookies zulassen, um unsere Dienste vollumfänglich nutzen zu können. Wenn Sie Cookies ablehnen, werden alle gesetzten Cookies auf unserer Domain entfernt.

Wir stellen Ihnen eine Liste der von Ihrem Computer auf unserer Domain gespeicherten Cookies zur Verfügung. Aus Sicherheitsgründen können wie Ihnen keine Cookies anzeigen, die von anderen Domains gespeichert werden. Diese können Sie in den Sicherheitseinstellungen Ihres Browsers einsehen.

Aktivieren, damit die Nachrichtenleiste dauerhaft ausgeblendet wird und alle Cookies, denen nicht zugestimmt wurde, abgelehnt werden. Wir benötigen zwei Cookies, damit diese Einstellung gespeichert wird. Andernfalls wird diese Mitteilung bei jedem Seitenladen eingeblendet werden.

Hier klicken, um notwendige Cookies zu aktivieren/deaktivieren.



Google Analytics Cookies
Diese Cookies sammeln Informationen, die uns - teilweise zusammengefasst - dabei helfen zu verstehen, wie unsere Webseite genutzt wird und wie effektiv unsere Marketing-Maßnahmen sind. Auch können wir mit den Erkenntnissen aus diesen Cookies unsere Anwendungen anpassen, um Ihre Nutzererfahrung auf unserer Webseite zu verbessern.

Wenn Sie nicht wollen, dass wir Ihren Besuch auf unserer Seite verfolgen können Sie dies hier in Ihrem Browser blockieren:

Hier klicken, um Google Analytics zu aktivieren/deaktivieren.



Andere externe Dienste
Wir nutzen auch verschiedene externe Dienste wie Google Webfonts, Google Maps und externe Videoanbieter. Da diese Anbieter möglicherweise personenbezogene Daten von Ihnen speichern, können Sie diese hier deaktivieren. Bitte beachten Sie, dass eine Deaktivierung dieser Cookies die Funktionalität und das Aussehen unserer Webseite erheblich beeinträchtigen kann. Die Änderungen werden nach einem Neuladen der Seite wirksam.

Google Webfont Einstellungen:

Hier klicken, um Google Webfonts zu aktivieren/deaktivieren.

Google Maps Einstellungen:

Hier klicken, um Google Maps zu aktivieren/deaktivieren.

Google reCaptcha Einstellungen:

Hier klicken, um Google reCaptcha zu aktivieren/deaktivieren.

Vimeo und YouTube Einstellungen:

Hier klicken, um Videoeinbettungen zu aktivieren/deaktivieren.



Andere Cookies
Die folgenden Cookies werden ebenfalls gebraucht - Sie können auswählen, ob Sie diesen zustimmen möchten:

Hier klicken, um _ga - Google Analytics Cookie zu aktivieren/deaktivieren.

Hier klicken, um _gid - Google Analytics Cookie zu aktivieren/deaktivieren.

Hier klicken, um _gat_* - Google Analytics Cookie zu aktivieren/deaktivieren.



Datenschutzrichtlinie
Sie können unsere Cookies und Datenschutzeinstellungen im Detail in unseren Datenschutzrichtlinie nachlesen. 
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